



我区扎实推进食品药品安全示范城市创建工作

2版



自扫黑除恶专项斗争开展以来,巴彦淖尔市五原县公安局充分发挥自身优势,坚持依法严惩、打早打小,坚持标本兼治、源头治理,聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、重点行业、重点领域,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。为扩大群众知晓度,该局民警不辞辛苦,深入广大农村地区,利用各种形式进行宣传,鼓励群众积极参与举报。
张璋
付瑞琼 摄

涉案 31 亿余元 直接涉案人 1508 人次

鄂尔多斯市非法集资“第一案”在东胜区法院开庭审理

2版

学习贯彻“三同步”原则 提高舆情处置应对能力

呼伦贝尔市政法系统开展宣传舆论工作暨“三同步”专题培训

本报讯(记者 金丽)由呼伦贝尔市委政法委主办的呼伦贝尔市政法系统宣传舆论工作暨“三同步”专题培训班于8月7日开班,此次培训旨在进一步贯彻落实中央政法委和自治区党委政法委《关于在政法工作中做好依法办理、舆论引导、社会面管控“三同步”工作的意见》和全区政法系统“三同步”专题培训班精神,促进呼伦贝尔市政法系统宣传舆论工作,推动新“三同步”理

念和工作方法的贯彻落实。

呼伦贝尔市委政法委常务副书记、综治办主任印文忠作了培训动员讲话,呼伦贝尔市法学会副秘书长阿日德传达了自治区党委政法委常务副书记武国瑞在全区政法系统“三同步”培训班上的讲话精神。

此次专题培训特别邀请了中央政法委网络舆情应对和依法处置协调小组组长、

经济学博士彭波,为呼伦贝尔市政法系统领导干部进行“三同步”理念、网络舆情应对和依法处置工作的专题辅导;邀请内蒙古法制报社编委胡钢讲授新媒体时代政法信息写作。

两天的培训中,参训人员纷纷表示,此次培训让大家受益匪浅,深切感受到作为一名政法系统领导干部,提高适应和运用新媒体能力和新时代政法宣传舆论工作水

平至关重要,提升政法系统做好意识形态工作和政法宣传、引导舆论的能力和水平势在必行。培训结束后,一定将学习到的新内容传达至本单位,并适时组织开展培训工